

# KAYMAKAM BAKIR "YARALARI BİRLİKTE SARACAĞIZ»

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, depremzedeler için kurulan çadır alanında, gazetecilere, deprem sonrası yapılan çalışmalarla ilgili bilgi vererek, "Yaraları birlikte saracağız" dedi. Kadirli'de, K.Maraş'ta gerçekleşen deprem yüzünden zarar gören binalarda yaşayanların geçici barınması amacıyla kurulan çadırların da tanıtımını yapan Kaymakam Bakır, deprem koordinasyonu içerisinde görev alan AFAD, Belediye, Türk Kızılay'ı ve diğer yardımcı kamu görevlilerine de teşekkür etti.

Depremde Kadirli'de can kaybının yaşanmadığını belirten Kaymakam Bakır,

"hasarın olmaması depremden sonra hizmetin olmaması anlamına gelmiyor" dedi.

Deprem sonrası üçü millî eğitime, diğeri KYK ait olmak üzere toplam dört devlet yurdunu depremzedeler için hazırladıklarını anlatan Kaymakam Vehbi Bakır, şuan için yapılan çalışmaların üç bölüme ayırdıklarını ifade ederek, "hasar çalışmalarını, zarar çalışmalarını ve depremzedelerin barınması konusunda çalışıyoruz. Ayrıca yurt ve çadırlarda barınan kişilerin her türlü beslenme barınma konaklama ihtiyaçlarını karşılıyoruz" diye konuştu. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

17 ŞUBAT CUMA 2023 - SAYI:6081 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## DEPREMDE ZARAR GÖREN BİNANIN PARÇALARI DÖKÜLÜYOR



Kadirli'de depremde zarar gören binanın parçalarının dökülmeye başlaması üzerine Osmaniye Yolu trafiğe kapanmıştı. Alparslan Türkeş Bulvarı ile Devlet Bahçeli Bulvarının kesiştiği noktada bulunan bina depremde zarar görmüştü. Çatlayan duvarlar dökülmeye başladı. Polis güvenlik önlemlerini alırken Osmaniye yolu trafiğe kapatıldı.

Binanın acil yıkım kararının alınarak bir an önce kontrollü yıkımının yapılması gerek.

### DEPREMDE ZARAR GÖREN BİNANIN TRAŞLAMASI YAPILDI

Kadirli'de depremde zarar gören ve yıkılan binanın traşlaması Kadirli Belediyesi ekiplerince yapıldı. Hafriyat kaldırma çalışmalarının tamamlanmasının ardından Osmaniye yolu yeniden trafiğe açıldı.

EFENDİ ERKAYIRAN



## KADIRLILİ DÖĞÜŞ AİLESİ ENKAZDAN ÇIKARILDI

Kahraman maraş'ta Kadirli Erman Döğüş, hamile Eşi Hatice ve 9 yaşındaki kızı Ecrin Sıla Döğüş göçük göçük altında kaldı.

Önce Baba Erman Döğüş'un cenazesine ulaşan ekipler bir kaç saat sonra ise 9 aylık hamile eşi ve 9 yaşındaki Kızı Ecrin



Sıla Döğüş'ün cenazesine ulaşıldı. Efendi Erkayiran

## ÇADIR KENTTE ÇOCUKLARA MORAL DESTEĞİ

Kadirli Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürlüğü olarak ilçemizde kurulan çadır kentte bulunan çocukların depremin olumsuz etkilerinden kurtulması için çeşitli etkinlikler ve oyunlar düzenleyerek eğlenceli vakit geçirdiler.

Belediye Başkanı Ömer Tarhan katıldığı etkinliklerde çocuklarımıza çeşitli hediyeler ve ikramlarda bulunuldu. **BLD.BAS.YAY**



## DEPREMZEDE BEBEKLERDEN ETKİLENDİ GÖNÜLLÜ SÜT ANNESİ OLDU

Kadirli'de 10 ay önce doğum yapan genç kadın, depremden sağ olarak çıkartılan ve Devlet koruması altında olan bebeklere gönüllü süt annesi olmak için başvuruda bulundu... **ZEHRA BALCILAR**



## ÇEVRE ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞINDAN DUYURULUR

Hasar tespit çalışmaları Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız koordinasyonundaki saha ekiplerince yapılmaktadır.

Vatandaşlardan para karşılığı tespit yaptığını iddia eden kişilere itibar etmemeleri önemle rica olunur. **HABER MERKEZİ**



## BASIN CAMİASI YÜZYILIN AFETİNDE TEK VÜCUT OLDU

Basın İlan Kurumu öncülüğünde başlatılan yardım kampanyasına büyük destek veren gazeteler şimdiye kadar yaklaşık 4 milyon TL katkı sağladı. Kurum çalışanlarının depremzedelere desteği 2 milyon TL'yi aştı. **DEVAMI 8'DE**



**İNTERNET HABER SİTELERİNİN RESMİ İLAN FİYAT TARİFESİ BELİRLENDİ 4'DE**

# DEPREMZEDE ŞÜKRAN ADEN BEBEĞİN ÖZEL MAMASINI OSMANIYE BELEDİYESİ TARAFINDAN BULUNUP ULAŞTIRILDI

Düziçi İlçesinde ikamet eden Melike ve Metehan Yıldırım çiftinin prematüre doğan bebekleri Şükran Aden Yıldırım'ın ihtiyacı olan özel mama, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'nın talimatı ile kısa sürede bulunup, aileye ulaştırıldı. Yıldırım çifti, mamayı alacak durumda olduklarını ancak deprem nedeniyle birçok yerin kapalı olmasından dolayı temin edemediklerini belirterek, "Sosyal medyada paylaşım yaptık, sesimizi birçok yerden duyup mama göndermek isteyen oldu.

Ancak bizim bebeğimiz prematüre dünyaya geldiği için özel bir mama gerekiyordu. Osmaniye Belediyesi tarafından temin edilen mama bizlere ulaştırıldı. Belediye Başkanımız Kadir Kara ve çalışanlarına teşekkür ediyoruz, Allah hayırlarını kabul etsin" dedi.

## SOSYAL MEDYADAN MAMA İÇİN DESTEK İSTEDİLER

Melike ve Metehan Yıldırım çiftinin 5 Kasım'da Adana'da özel bir hastanede 'Şükran Aden' ismini koydukları bebekleri dünyaya geldi. 33 haftalık prematüre doğan Şükran Aden, yaklaşık bir ay kuvözde kaldıktan sonra Düziçi İlçesi Boğazıcı Mahallesi'ndeki evlerine getirildi. 6 Şubat'ta sabah saat 04.17'de meydana gelen depremde evleri zarar gören çift, bebeklerini de alarak Atalan Beldesindeki müstakil olan baba evine geldi. Yıldırım çiftinin bebeklerinin beslenmesi için kullandıkları özel mama azalınca, temin etmek için arayış içerisine girdiler. Birçok yer kapalı olduğu için ve kargo ile gönderim olmadığı için çift, sosyal medyadan paylaşım yaparak özel mama olan ailelerin kendilerine ulaşmalarını istedikler. Ülkenin birçok yerinden mama desteği için aileye ulaşıırken, Osmaniye Belediyesi de yardım çağrısı üzerine harekete geçti. BAŞKAN KADIR KARA'NIN TALİMATI İLE ÖZEL MAMA KISA SÜREDE TEMİN EDİLDİ

Belediye Başkanı Kadir Kara'nın talimatı ile istenilen özel mamadan 4 paket temin edildi. Mamalar ile birlikte 'Hoş geldin bebek' paketi ve diğer hediyeleri alan ekipler, Düziçi İlçesi Atalan Beldesine giderek, Şükran Aden bebeğinin beslenmesi için ihtiyaç duyulan mamaları ulaştırdılar.

## BABA YILDIRIM'DAN BAŞKAN KARA'YA TEŞEKKÜR

Baba Metehan Yıldırım, deprem dolayısıyla tüm Türkiye'ye geçmiş olsun dileklerini ileterek, "Ülkemizin başı sağ olsun. Osmaniye Belediye

Başkanımız Kadir Kara'ya çabası ve uğraşları için, duyarlı davranışı için çok teşekkür ediyorum. Mamamızı bulamıyorduk evet ve zaten afetten önce de zor bulunan bir mamaydı. Maddi sıkıntıyla alakası yok, ne kadar çok paranız olursa birle bu mamayı bulamıyorsunuz. Tedarikte problem vardı ve afetten sonra daha da fazla

olmaya başladı. Kadir Başkanımız sağ olsun uğraşmış, erişmiş ve mamayı bulmuş. Kendisine bu vesile ile çok teşekkür ederim. Allah razı olsun, Allah yardımlarını kabul etsin." Dedi. Baba Yıldırım, ihtiyaç duyulan mamanın prematüre doğan bebekler için özel olduğunu belirterek, "Bu baba bebeğimizin hem beslenmesi hem de bağırsaklarının düzgün çalışmasına uygun bir mama. Biz o yüzden bu mamayı kullanıyoruz." Diye konuştu. BAŞKAN KADIR KARA, YILDIRIM AİLESİ İLE TELEFONDA GÖRÜŞTÜ

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, 33 haftalık prematüre doğan Şükran Aden bebeğinin annesi Melike Yıldırım ile görüşerek, "Vatandaşlarımıza gücümüz ve imkanlarımız ölçüsünde, bu afet koşullarında yanlarında olmaya ve onlara hizmet vermeye çalışıyoruz, gayret gösteriyoruz." dedi. Şükran Aden bebeğinin ihtiyacı olan özel mama isteğinin kendilerine ulaşır ulaşmaz şehir dışından temin edildiğini belirten Başkan Kadir Kara, "Arkadaşlarımız temin edilen mamayı hemen getirdiler ve bugünde sizlere teslim ettiler. Bu bizim görevimiz, her zaman sizlerin yanınızdayız, bunu bilin. Bizim varlık sebebimiz sizlere hizmet edebilmektir. Herhangi bir ihtiyacınız olduğu zaman çekinmeden bizlere ulaşabilirsiniz. Evladımız için ne gerekiyorsa elimizden gelen her türlü yardımı yapacağımızı bilmenizi isteriz." Diye konuştu.

Anne Melike Yıldırım'da Başkan Kadir Kara'ya yardımları ve desteklerinden dolayı teşekkür etti.



## AK PARTİ SÖZCÜSÜ ÇELİK OSMANIYE'DE DEPREMZEDELERİ ZİYARET ETTİ

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Osmaniye'de 'asrın felaketi'nden etkilenen depremzedelere ziyarette bulundu. AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Osmaniye'de 'asrın felaketi'nden etkilenen depremzedelere ziyarette bulundu. Çelik, Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de AFAD tarafından Topyalı Sentetik Çim Saha üzerine kurulan geçici barınma merkezine geldi. Ömer Çelik burada depremzedelerle sohbet etti. Topyalı Kapalı Spor Salonu'na yerleştirilen depremzedeleri de ziyaret eden Çelik çocuklara hediyeler verdi. Çelik'e Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz, AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve AK Parti İl Başkanı Seydi Gülsoy eşlik etti. Kaynak: AA



## MİLLETVEKİLİ İSMAİL KAYA DÜZİÇİ'Nİ ZİYARET ETTİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya Düziçi Belediye Başkanı Dr. Alper Öner ile birlikte Düziçi'nde bulunan toplanma merkezlerindeki depremzede vatandaşlarımızı ziyaret etti. Vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerinde bulunan KAYA, Devletimiz ve milletimiz el ele, omuz omuza vererek yaralarımızı hep birlikte saracağız, dedi



## OSMANIYE'DE YIKILAN BİNALARDA TESPİT EDİLEN KUSURLARA İLİŞKİN 4 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de yıkılan binalarla ilgili tespit edilen yapı kusurları ve kolon kesme iddialarına ilişkin gözaltına alınan 14 şüpheliden 4'ü tutuklandı. Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan alınan bilgiye göre, 6 Şubat'ta meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremde Osmaniye'de yıkılan ve çok sayıda ölüme neden olan bina ve sitelerde tespit edilen yapı kusurlarına yönelik soruşturma devam ediyor. Soruşturma kapsamında gözaltına alınan 14 şüpheliden işlemleri tamamlanan 11'i adliyeye sevk edildi. Zanlılardan 4'ü savcılık sorgusunun ardından serbest bırakıldı. Tutuklama istemiyle nöbetçi hakimliğe çıkarılan 7 şüpheliden 4'ü tutuklandı, diğerleri adli kontrol şartıyla salıverildi. 3 zanlının ise emniyetteki işlemleri devam ediyor.



## DEPREMDEN KAPANAN KÖY YOLLARI TEKRAR AÇILDI

Asrın felaketi olarak tarihe geçen depremde kapanan köy yolları yapılan çalışmaların ardından tekrar açıldı.

### Merkez üssü

Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin ardından Düziçi ilçesinin köy yolları kapandı. Kaya parçalarıyla kapanan Düziçi Yeşildere, Çatak, Yeni Farsak, Hodu ve Nacar köy yolları, İl Özel İdaresi ekipleri



tarafından tekrar açıldı.  
Haber Merkezi

## YARDIM KOLİSİNDEN ÇIKAN NOT HERKESİ AĞLATTI



Depremden etkilenen Osmaniye'ye Türkiye'nin her yerinden yardımlar gelmeye devam ediyor. Aksaray'da yaşayan 11 yaşında ki Fatma Mine Tozan'ın gönderdiği şeker kutusunun yanında yazdığı not herkese duygu dolu anlar yaşattı.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin etkilediği Osmaniye ve diğer illere yardım için Türkiye tek yürek oldu. Osmaniye'ye gelen yardım kolilerinin içinden özellikle çocukların koyduğu malzemeler ve yanına yerleştirdikleri notlar afetzedelere hem moral aşıyor hem de duygusal anlar yaşıyor.

Duygu dolu bir yardım kolisi de Aksaray'dan geldi. Bir peynir kutusunun içine doldurduğu şekerleri yazdığı notla Osmaniye'ye gönderen 11 yaşında ki Fatma Mine Tozan'ın yazdığı satırlar herkesi ağlattı. Küçük yardımsever yazdığı notta; Sizlere çok çok üzülüm. Allah herkese çok yardım etsin, Biz de kendi durumumuzdan bir şeyler koyduk inşallah işe yarar, İmkan olsa da keşke evimize gelseniz, Başınız sağ olsun Türkiye, sizi seviyorum canlarım" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

## SAĞLIKÇILAR, AFETZEDELERE GÖNÜLLÜ HİZMET VERİYOR

Düziçi ilçesinde görev yapan sağlık çalışanları, evleri depremde zarar gören ve çadır kentlerde hayatlarını devam ettiren vatandaşlara gönüllü olarak sağlık hizmeti veriyor.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin ardından, afetzedeler çadırlara yerleştirildi. Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde de evleri depremde hasar gören vatandaşlar, çadır kentlere yerleştirildi. İlçede görev yapan sağlık çalışanları Dr. İbrahim Algan yönetiminde afetzedelere gönüllü olarak sağlık hizmeti veriyor. Kapalı Spor Salonu ve Pazartesi Pazarında kurulan çadır kentlerde bulunan afetzedeler, Dr. Algan ve sağlık çalışanlarına teşekkür etti.

Haber Merkezi



## KENT GENELİNDE HASAR TESPİT ÇALIŞMALARI BAŞLADI



Osmaniye Valiliği, kent genelinde hasar tespit çalışmalarının başladığını açıkladı. Osmaniye'de bugün itibarıyla 24 bin 959 binanın kontrol edildiği açıklandı.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin ardından zarar tespit çalışmalarının başladığı açıklandı. Osmaniye Valiliğinden yapılan açıklamada; İlimizde hasar tespit çalışmaları başlamış olup, bugün itibarıyla 24.959 bina kontrol edilmiştir. Bu binalardan; 14.967'si hasarsız, 6.203'ü az hasarlı, 241'ü acil yıkılacak olan binadır. İlimizde zarar tespit çalışmaları başlamış olup, bugün itibarıyla 14.832 bina kontrol edilmiştir. Kontrolü yapılan binaların değerlendirilen toplam zararı 7.596.550 TL'dir" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye Valiliği

## JANDARMA ÇOCUKLARA MORAL VERİYOR

7,6 büyüklüğündeki depremlerin ardından ikamet ettikleri binaları yıkılan veya hasar gören aileler, kentin farklı noktalarında oluşturulan barınma merkezlerinde yaşamını sürdürüyor.

Depremde çocukların afetin yıkıcı gündeminden uzaklaşip sağlıklı vakit geçirmeleri için Osmaniye Kayı Boyu Kız Yurdu'nda oluşturulan etkinlik alanında kadın Jandarmalar da görev yapıyor.

Çocuklarla oyun hamuru, resim ve boyama etkinliklerinde bir araya gelen Jandarma personeli, onlara bir nebze olsun depremin acılarını unutturmak için çaba sarf ediyor.

Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş Dilek Bektaş, çocukların hayal dünyalarında sorunların değil, oyunların olması gerektiğini belirterek, depremde çocukların morallerinin yükselmesi için gayret ettiklerini söyledi.

Muğla'dan depremde çocuklara destek amacıyla geldiklerini belirten Bektaş, "Moral ve motivasyonlarının artması için diğer kadın astsubay arkadaşlarımızla etkinlik düzenledik. Yaralarımızı sarmaya geldik, umarım bu zor günleri atlattırız." dedi.



## BAKAN DÖNMEZ YIKILAN BİNALARIN YERİNE KONUT YAPILACAK

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Fatih Dönmez, Atatürk Lisesinde kurulan afetzede çadırlarını ziyaret etti. Bakan Dönmez, apartman veya müstakil ayırımı olmadan devletin hem yıkılan hem de ağır hasarlı binaların yerine konut yapılacağını söyledi.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'yi ziyaret eden Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Fatih Dönmez, Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol üyeleriyle beraber Atatürk Lisesi bahçesine kurulan afet çadırlarını ziyaret etti. Afetzedelere geçmiş olsun dileklerini ileten Bakan Dönmez, "Apartman veya müstakil ayırımı olmadan devletimiz hem yıkılan hem de ağır hasarlı binaların yerine konut yapacak inşallah" dedi.

Haber Merkezi



# YURT VE TESİSLERDE 200 BİNE YAKIN VATANDAŞ KONAKLIYOR

10 ili etkileyen Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerden etkilenen vatandaşlar, Gençlik ve Spor Bakanlığı'na ait spor tesisleri ve Kredi ve Yurtlar Kurumu'na (KYK) bağlı yurtlarda misafir ediliyor. Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem Kasapoğlu, deprem bölgesinden gelen vatandaşların bakanlık bünyesindeki yurt ve tesislerde konaklandığını belirtti.

Afet bölgesinde bulunan gönüllü gençlerin, vatandaşların ve kamu kurum ve kuruluşlarında görevli personelin dayanışma içerisinde çalışmalar yürüttüğünü belirten Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem Kasapoğlu, "Deprem'in ilk saatlerinden itibaren Osmaniye'deydim. Osmaniye'de özellikle arama kurtarma çalışmalarında artık sona gelindi. Hayatın normalleşmesine yönelik adımlarımızı da hızlıca attık. Bununla birlikte ülkemizin dört bir yanından gelen gençlerimiz, gönüllü vatandaşlar, kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri bu dayanışmayı en güçlü şekilde ortaya koyuyorlar" dedi.

"200 bine yakın vatandaşımızı tesislerimizde tüm ihtiyaçlarını karşılamak suretiyle misafir ediyoruz"

Deprem bölgesinde etkilenen 200 bine yakın vatandaşın bakanlığa ait yurt ve spor tesislere aktarıldığını belirten Kasapoğlu, şu ifadelerle yer verdi:

"Gün dayanışma günü. Gün birbirimizin elinden tutma ve beraberce doğrulma günü. Hep birlikte yaralarımızı saracağız ve bu zorlu günleri geride bırakacağız. An itibarı ile tüm bölgede cansiperane görev yapan arkadaşlarımız var, milletimiz var ve tabii tüm kurum, kuruluş ve bakanlıklarımız var. Binlerce gönüllü gencimiz sahada. Gençlerimiz her zamanki gibi bu ülkenin en büyük umudu. Bakanlık tesislerimiz, özellikle ilk andan itibaren spor tesisleri ile gençlik merkezleri, yurtları, kampları ile ilk andan itibaren milletimizin emrinde. An itibarı ile 200 bine yakın vatandaşımızı tesislerimizde tüm ihtiyaçlarını karşılamak suretiyle misafir



ediyoruz. Çok ciddi bir yurt kapasitesini an itibarı ile depremzedelerin de yurtlarda var olması söz konusu. İlk andan itibaren Osmaniye'de 10 bine yakın vatandaşımız yurtlarda. Bununla birlikte yurtların ülke genelindeki boş kapasitenin değerlendirilmesi söz konusu, 160 bine yakın kapasiteyi değerlendirme amacı ile bir planlama yaptık. Hem depremzedeleri hem de hiçbir öğrencimizi asla mağdur etmeyecek planlamayı gerçekleştiriyoruz" Haber Merkezi

## BAKAN DÖNMEZ, OSMANIYE'Yİ HAVADAN İNCELEDİ



Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Fatih Dönmez, 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'de incelemelerde bulundu. Kenti helikopterle havadan denetleyen Dönmez, İl Koordinasyon Kuruluna da başkanlık yaptı.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'ye Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Fatih Dönmez tarafından ziyaret gerçekleştirildi. Depremden en çok etkilenen illerden olan Hatay ve ilçelerinde incelemelerde bulunan Bakan Dönmez, Osmaniye'de de zarar gören yapılar ve kentin genel durumu hakkında bilgi aldıktan sonra helikopterle havadan inceleme yaptı.

Bakan Dönmez daha sonra Osmaniye İl Jandarma Komutanlığında ki İl Koordinasyon Toplantısına başkanlık yaptı. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı toplantıda, başta kentin deprem kaynaklı enerji sorunları olmak üzere çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı.Haber Merkezi

## 5517 AFETZEDEYE SAĞLIK HİZMETİ VERİLDİ

Osmaniye Valiliği, 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'de 5517 afetzedeye sağlık hizmeti sunulduğunu açıkladı.

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Acil Müdahale Ünitelerinde 5517 vatandaşa sağlık hizmeti verildiği belirtilirken, Kamu ve özel hastanelerinde 1240 yataktan 409 tanesi dolu, Kamu ve özel hastanelerinde yoğun bakım ünitelerinde 301 yataktan 168 tanesi dolu olduğu belirtildi. Osmaniye Valiliği

## İNTERNET HABER SİTELERİNİN RESMİ İLAN FİYAT TARİFESİ BELİRLENDİ

Olağanüstü toplanan Basın İlan Kurumu Genel Kurulu'nun 1 Nisan 2023'ten itibaren resmi ilan yayımlamaya başlayacak internet haber siteleri için teklif ettiği Resmi İlan Fiyat Tarifesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından onaylandı.

İnternet haber sitelerinde resmi ilan yayımlanmasına ilişkin düzenlemelerin yanı sıra gazetelerin dizgi-tertip esaslarına dair kısmi değişiklikleri içeren Resmi İlan Fiyat Tarifesi'nin kabulüne ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'nin 16 Şubat 2023 tarihli ve 32106 sayılı nüshasında yayımlandı.

Cumhurbaşkanınca onaylanan yeni Resmi İlan Fiyat Tarifesine göre, internet haber sitelerinde resmi ilanların yayım ücreti, 1 santimetre boy 4 santimetre en olmak üzere 1 kutu esas alınmak suretiyle hesap edilecek. Resmi ilanların 1 kutu alanda günlük yayım ücreti illere göre belirlenen kontenjan yerleri için KDV hariç 70 Türk Lirası olarak ücretlendirilecek. Genel kategori kapsamındaki ilanları yayım ücreti ise KDV hariç 100 Türk Lirası'ndan hesaplanacak.

Cumhurbaşkanı Kararı ile internet haber sitelerinde yayımlanacak ilanlar, gazetelerde yayımlanacak ilanlar ile aynı birim fiyatı üzerinden faturalandırılmış olacak.

Karara göre, gazetelerde olduğu gibi resmi ilanlar internette de "Arial" yazı karakterinde yayımlanacak ve genel kategorideki internet haber sitelerinde 9 punto, diğer sitelerde ise 10 punto metin harfleri kullanılacak. Resmi ilanların 5 santimetrelilik kısmında, 10 punto metin harflerinin kullanımında en az 12 satır, 9 punto harflerin kullanımında ise en az 14 satır yazı bulunması gerekecek. İlan başlıkları ise tüm kategorilerde 16 punto yayımlanacak.

Yeni Resmi İlan Fiyat Tarifesi ile gazetelerde yayımlanacak resmi ilanların başlık puntolarında da değişikliğe gidildi. Buna göre, 200 sütun-santim üzerindeki resmi ilanların başlıkları 20 puntoyu, 100 ila 200 sütun-santim arasındakiler 18 puntoyu, 50 ila 100 sütun-santim arasındakiler 16 puntoyu, 50 sütun-santimin altındakiler ise 14 puntoyu geçemeyecek. Tarife, 1 Nisan 2023'ten itibaren yürürlüğe girecek.



**BASIN İLAN  
KURUMU**

# OSMANİYE'DE ENKAZDAN 88 SAAT SONRA KURTARILAN GENÇ ADAM ŞALGAM SUYU İÇMEK İSTEMİŞ

«Asrın felaketi» olarak nitelenen Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de, enkaz altından 88 saat sonra çıkarılan 36 yaşındaki Murat Babaoğlu'nun kurtarma ekiplerinden ilk isteğinin şalgam suyu içmek olduğu öğrenildi. Kahramanmaraş'ın Pazarcık ve Elbistan ilçelerinde 6 Şubat'ta meydana gelen ve 10 il'i etkileyen 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerde Raufbey Mahallesi'ndeki 10 katlı binada depreme yakalanan Murat Babaoğlu, merdivenlerden inerken yıkılan binada enkaz altında kaldı. Enkaz altında kurtarılmayı bekleyen Babaoğlu, depremin 88. saatinde ekiplerin açtığı tünelden çıkarılarak hastaneye götürüldü. Eli demirlere sıkışan ve kangren riski nedeniyle ameliyat edilen Babaoğlu, iyileşip taburcu olacağı günü bekliyor.»

## 2. KATA GELDİĞİMDE BİNA ÇÖKTÜ»

Babaoğlu, depremin yaşandığı sırada ayakta olduğunu söyledi. Evde annesi, babası ve kardeşiyle depreme yakalandığını dile getiren Babaoğlu, 'Depremden çok korkarım. İlk önce balkona koştum. 5. katta olduğumuz için aşağıdaki araçların üzerine atlasam mı, diye düşündüm. Sonra merdivenlere koştum ve aşağı inmeye başladık. 2. kata geldiğimde bina çöktü. Ayağımın altındaki merdivenle üzerimdeki merdivenin arasında kaldım. Alanım çok dar değişti ama elim demirlerin arasına sıkıştı. Ondan da ameliyat edildim.' diye konuştu.

## «TELEFONUN IŞIĞIYLA NEREDE OLDUĞUMU ANLAMAYA ÇALIŞTIM»

Babaoğlu, enkaz altında ilk dakikalarda çok heyecanlandığını ve telefonun ışığıyla nerede olduğunu anlamaya çalıştığını anlattı. Bir gün sonra telefonunun şarjının bittiğini aktaran Babaoğlu, 'Ondan sonra bekledim yani. Matkap sesleri duymaya başladığımda ikinci gündü sanırım. Sesleri bana yaklaştıkça, insan sesini duymaya başladıkça ışık çalmaya başladım. Işığı duyduktan sonra 'Bir daha seslenir misin?' dediler. Ben de o zaman bağırdım. 'Bir daha seslenir misin?' dediklerinde bağırdım ve beni buldular. Normalde 5. kattalarmış, ben 2. kattaydım. 2. kata kadar bir tünel açmışlar. Yani çok tehlikeli bir yerden gelmişler sağ olsunlar ve beni kurtardılar.' dedi.

'İNSAN ORADA KALINCA IŞIĞI ÖZLÜYOR',



Günler sonra ekiplerin ışığını gördüğünde gözlerinin kamaştığını ancak çok mutlu olduğunu anlatan Babaoğlu, 'İnsan orada kalınca ışığı özler. Kamera gibi bir şey gönderdiler bana. 'Rahatsız olduysan çekelim geri.' dediler. Ben de 'Kalsın, etrafımı aydınlatıyor, günlerdir karanlıktayım.' dedim. Gözümü açıyorum karanlık, kapatıyorum karanlık, o yüzden kalsın dedim.' ifadelerini kullandı.

## «ŞALGAM İÇMEK İSTEDİM AMA İZİN VERMEDİLER»

Babaoğlu, ekiplerin kendisini enkazdan çıkardıktan sonraki süreci net hatırlamadığını belirterek, 'Sağlık ekibi, çıkarılmadan önce bana serum taktı. Ben kendilerinden içmek için şalgam istemişim ama izin vermediler. Sonra enkazdan çıkınca kendimden geçmişim yorgunluktan, o yüzden çok bir şey hatırlamıyorum. Elimden operasyon geçirdim. Doktor, 'Eskisi gibi olmayacak ama yine de kullanabileceksin.' dedi. Onun dışında bir şeyim yok.' şeklinde konuştu. Kaynak: AA

# OSMANİYE'DEN ANKARA'YA GELEN DEPREMZEDE İKİZ DOĞUM YAPTI

Kahramanmaraş merkezli depremde Osmaniye'de bulunan evleri hasar gören Taşdemir çiftinin, Ankara'ya döner dönmez ikiz çocukları doğdu. Bebeklere 'Kaan' ve 'Yiğit' adı verildi.

Kahramanmaraş Pazarcık ve Elbistan merkezli 7.7 ve 7.6 şiddetindeki iki büyük depreme Osmaniye'de eşi ile yakalanan hamile Esra Taşdemir, kendi imkanlarıyla geldikleri Ankara Bilkent Şehir Hastanesi'nde doğum yaptı. Taşdemir ailesi adını 'Kaan' ve 'Yiğit' koydukları ikiz bebeklerini kucaklarına almanın mutluluğunu yaşıyor. Bebeklerin ve anne Taşdemir'in sağlık durumlarının iyi olduğu ve yakın zamanda taburcu olacakları belirtildi.

## 'Nasıl indiğimizi bilmiyoruz»

Deprem anını anlatan anne Esra Taşdemir, olaydan sonra ikinci depreme de yakalandıklarını söyleyerek 'O gün biz evdeydik. Bir anda böyle sallanmaya başladık, nasıl indiğimizi bilmiyoruz. Bir anda elektrikler kesildi. Çok sallandık. Kayınbabam olayı duyar duymaz hemen yola çıktı. Biz de orada öğlene kadar beklemek zorunda kaldık. O zamana kadar dışarıydık. Daha sonra geldi yola çıktık. Tabi o anda ikinci bir depremle sallandık. Dairemiz ağır hasarlı girilecek gibi değil, nasıl olacağını bilmiyoruz. Şuan için çok kötü' ifadelerine yer verdi.

'Doğum hazırlığı yapmıştım, ama hiçbir şey alamadım»

Çocukları için hazırlıkları tamamladığını ancak olaydan ötürü hiçbir şey alamadığını söyleyen anne Taşdemir, 'Doğum hazırlığı yapmıştım ama hiçbir şey alamadım. Şuan iki çocuğumun da sağlık durumu çok iyi sağ olsunlar başhekimimiz, doktorlarımız, hemşirelerimiz, tüm personeller o kadar iyi bakılıyor ki bize her şeyden çok memnunuz. Allah herkesten razı olsun. İsimleri belliydi.

Birisi 'Yiğit' birisi 'Kaan', çok şükür ikisinin de sağlık durumu çok iyi. Tüm bu olayı bizlerde yaşadık. Herkese çok geçmiş olsun diyorum. İnşallah Allah bir daha göstermez. Allah herkesten razı olsun. Allah devletimizi başımızdan eksik etmesin' diye konuştu.

'Bebeklerimiz gayet sağlıklı birisi 2 bin 480 ile 2 bin 900 kilogram civarı doğdular»

İkiz bebeklerin sağlık durumları hakkında bilgi veren Ankara Bilkent Şehir Hastanesi Kadın Doğum Başhekimliği Prof. Dr. Özlem Moraloğlu Tekin, 'Esra hanım bize Osmaniye'den kendi imkanlarıyla başvuran bir hastamızdı. Zaten orada da 37 haftası dolması nedeniyle sezeryan planlanmış ikiz gebelik olarak gelen bir hastamızdı. Bizde gelir gelmez hemen sezeryanı gerçekleştirdik, çok şükür. Bebeklerimiz gayet sağlıklı birisi 2 bin 480 ile 2 bin 900 kilogram civarı doğdular şu an annede bebeklerde gayet sağlıklı bir şekilde taburculuğa hazırlıyoruz' diye konuştu. Başhekim Tekin şöyle devam etti:

'Bu süreçte özellikle bu korkunç facianın olmasının hemen ertesi günü itibarıyla sürekli hastanemize gerek acil ambulansla gerek kendi imkanlarıyla pek çok hastamız başvuru yaptı. Şuana kadar 93 hasta başvurdu. Şuanda 32 hastamız doğumları yapmış olarak hastanemizde. Bir kısmı başka sebeplerle gelenlerde var sadece gebeler değil. 21 hastamızı da bu hafta taburcu ettik. Allah hepimize kolaylıklar versin.'

'Allah devletimizden milletimizden bin kere razı olsun»

Bilkent Şehir Hastanesinde her türlü ihtiyaçlarının karşılandığını belirten ikiz



bebeklerin anneannesi Raşhan Özdemir, eşinin iş yerinin tamamen çöktüğü söyledi. Anneanne Özdemir, sağlıklı sınıf okuyan kızı için de iş aradıklarını sözlerine ekleyerek, 'Osmaniye'den geldik buraya. O anı yaşadık. Allah'ım bir daha göstermesin. Kızımın durumu malum. Salı günü Osmaniye'de doğum olacaktı. Bu olaydan biz buraya geldik. Dünürüm sağ olsun bizi buraya yönlendirdi. Kendi aracımızla, kendi imkanlarımızla biz buraya geldik. Allah devletimizden milletimizden bin kere razı olsun. Her türlü ihtiyacımız karşılandı. Çok şükür Allaha sağlıklı torunlarımız oldu. Allah'ım isteyen herkese nasip etsin, çok güzel bir duygu. Biz oradan çıktık çok şükür evimiz hasarlı değil ama şuan giremiyoruz. Eşimin çalıştığı iş yeri tamamen gitti' dedi.

Anneanne ayrıca ufak kızının sağlık okulunda son sınıf öğrencisi olduğunu belirterek, iş aradıklarını söyledi. -

## CAMİNİN SES SİSTEMİ BOZULDU, MÜEZZİN EZANI POLİS ARACINDAN OKUDU



Osmaniye'de hasar gören camilere giremeyen müezzine ekipler yardımcı oldu. Müezzın, polis aracından ezan okuyarak namaz vaktini duyurdu.

Kahramanmaraş merkezli meydana gelen ve 10 ilde büyük yıkıma neden olan depremde yaralar sarılmaya devam ediliyor. Bir yandan enkaz altındaki kurtarılmaya çalışılırken, bir yandan da dışarıdaki depremedelere yardım yapılıyor.

### EZANI POLİS ARACINDAN OKUDU

Herkes üzerine düşen görevi layıkıyla yerine getirmeye çalışırken, depremde hasar gören camilere giremeyen müezzine ekipler yardımcı oldu. Müezzın, caminin ses sistemi zarar gördüğü için namaz vaktini polis aracının ses sisteminden okuduğu ezan ile duyurdu.

## OSMANİYE'DE 115 CAMİ DEPREMDE YIKILDI

KAHRAMANMARAŞ merkezli depremlerin vurduğu 10 ilden Osmaniye'de, 267 camiden 115'i yıkıldı. 133 yıllık Envar-ül Hamit Camii de kısmen yıkıldı.



Osmaniye'de, deprem felaketi sonrası bugüne kadar yapılan incelemede, 339 binanın yıkıldığı tespit edildi. Enkaz altından 877 kişinin cansız bedenleri çıkarılırken, 2 bin 362 kişi de yaralandı. Kentte enkazda arama-kurtarma çalışmaları sürdürülürken, camilerde de yıkımlar oldu. İl genelindeki 267 camiden 115'i yıkıldı. Cevdet Sunay Caddesi'ndeki tarihi Envar-ül Hamit Camii de kısmen yıkıldı; bahçesindeki müftülük misafirhanesi, toplantı salonu ve şadırvan da hasar gördü.

## OSMANİYESPOR FK LİG DEN ÇEKİLDİ

Asrın felaketinden etkilenen Osmaniyespor FK'nın ligden çekilme talebi Türkiye Futbol Federasyonu tarafından onaylandı.

Kahramanmaraş merkezli 10 ili etkileyen asrın felaketinden etkilenen futbol takımları da buldukları liglerden çekilmek için TFF'ye başvuruda bulundu. TFF Başkanı Mehmet Büyükekşi, 2. Lig takımlarından Adıyaman FK, Diyarbakırspor 3. Lig takımlarından Kahramanmaraşspor, Osmaniyespor FK ve Malatya Arguvanspor'un çekilme taleplerinin onaylandığını açıkladı.



## UMKE PERSONELİ, SOKAK KEDİSİ İLE YEMEĞİNİ PAYLAŞTI

Osmaniye'de arama-kurtarma çalışmalarına katılan UMKE personeli İlyas Yıldır, etrafında dolaşan bir kedi ile öğle yemeğini paylaştı; o anlar kameraya yansdı. Kahramanmaraş'ta 6 Şubat günü meydana gelen iki büyük depremden etkilenen 10 kentten biri olan



Osmaniye'de de yaralar sarılıyor. Bölgede arama-kurtarma çalışması yapan ekipler, zorlu şartlara rağmen yoğun çaba harcıyor. Çalışmalar sırasında birçok duygusal an da yaşanıyor. Osmaniye UMKE personeli Acil Tıp Teknisyeni İlyas Yıldır, etrafında dolaşan bir kedi ile öğle yemeğini paylaştı; bu anlar kameraya yansdı. Kendisinin de bir depremdede olduğunu belirten İlyas Yıldır, "Deprem olduğu ilk anda hemen ailemi güvenli bir bölgeye bırakıp, UMKE birimime geldim. Çok fazla cana dokunduk, çok hayat kurtardık. Yemeğimi yerken birkaç tane kedi yanıma geldi. Onlar da birer depremdede. Kediye de uzattım; o da benimle yemeğini yedi. Bunu da bir arkadaşımız videoya çekmiş. Sosyal medyada paylaşınca, insanlar çok dua etti" dedi. (DHA)

## BAKAN YANIK TRAVMANIN ETKİSİNİ İNDİRMeye ÇALIŞIYORUZ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, depremden etkilenen 256 bin 605 vatandaşa psikososyal destek sağlandığını söyledi. Bakan Yanık, vatandaşların yaşadığı afet travmasını en aza indirmek için çalıştıklarını söyledi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık; "Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) ve Müdahale Hizmetleri Yönetmeliği kapsamında afet ve acil durumlarda psikososyal destek hizmetleri Bakanlığımız koordinasyonunda yürütülüyor. Bu kapsamda depremden etkilenen illerimizde şu ana kadar 3.234 personelimize 256.605 vatandaşımıza psikososyal destek sağladık." dedi.

Bakan Derya Yanık, Kahramanmaraş'ta meydana gelen ve 10 ili etkileyen deprem sonrasında depremin ilk gününden itibaren sahada vatandaşların yanında yer alan psikososyal destek ekiplerinin çalışmalarına ilişkin değerlendirmede bulundu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının afet ve acil durumlarda psikososyal destek hizmetleri sunma konusunda ana çözüm ortağı olduğunu kaydeden Bakan Yanık, "Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) ve Müdahale Hizmetleri Yönetmeliği kapsamında afet ve acil durumlarda psikososyal destek hizmetleri Bakanlığımız koordinasyonunda yürütülüyor. Çalışmalarımızı TAMP'ta yer alan destek çözüm ortağı paydaş kurum ve kuruluşları koordine ederek iş birliği içinde sürdürüyoruz." dedi.

Psikososyal desteğin Bakanlığın psikoloji, sosyal hizmet, psikolojik danışman, çocuk gelişimi alanlarında uzman meslek elemanı tarafından verildiğini söyleyen Yanık, "Depremden etkilenen illerimizde şu ana kadar 3.234 personelimize 256.605 vatandaşımıza psikososyal destek sağladık. Psikososyal destek ekiplerimiz afetin başladığı andan itibaren vatandaşlarımızın yaşadıkları travmanın etkilerini en aza indirmek için sahada çalışmaya devam ediyor." ifadelerini kullandı.

Bakan Yanık, psikososyal destek alanında ulusal düzeyde faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları ile iş birliği içinde olduklarını bildirerek, psikososyal destek alanında iş birliği yapmak isteyen ulusal düzeyde faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarının başvurularını, dilekçeyle birlikte başvuru formu ve görevlendirilecek ekip listelerinin doldurularak Bakanlığın Aile ve Toplum Hizmetleri Genel Müdürlüğüne ait athgm@aile.gov.tr mail adresine iletilmesi gerektiğini ifade etti.



# MUHTAR SESLİ DURUMLARI DEĞERLENDİRDİ

Asrın felaketinden etkilenen iller arasında yer alan Osmaniye'de en fazla can kaybının yaşandığı Esenevler Mahallesi Muhtarı Tarık Sesli, yaşanan son durum hakkında bilgiler verdi. Muhtar Sesli, kendilerine yardım eden herkese teşekkür ederek bu zor günlerin aşılabileceğini söyledi.

**HERKESE YARDIMCI OLMAYA ÇALIŞTIK**  
Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçelerinin olduğu 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen iller arasında yer alan Osmaniye'de en fazla can kaybının olduğu Esenevler Mahallesi Muhtarı Tarık Sesli, Gündem 80 ve Radyo 80 ortak yayınına konuk oldu. Sesli, depremin hemen ardından sahaya indiğini belirterek 1 haftalık süre içinde herkese yardımcı olmaya çalıştıklarını söyledi.

Muhtar Sesli, depremde en çok Esenevler Mahallesi'nin zarar gördüğünü ifade ederek, sadece Bilge Apartmanından 105 cenazenin çıktığını söyledi. Sesli; "Deprem ardından ağır hasar alan ve yıkım kararı verilen 18 binadan 4 adedi yıkıldı. Kademe kademe onları da yıkacağız. Hasar tespit için ayrıca üç ayrı ekip dolaşüyor, vatandaşlardan ricam görevliler geldiğinde evlerinin yakınında bulunsunlar" dedi. Artçı depremlerin devam ettiği süreçte evlere girilmemesini vatandaşlardan özellikle talep eden Esenevler Mahallesi Muhtarı, ev taşımak için hamal ve nakliye aracına fahiş fiyatlar verildiğini belirtti.

**ALTINDAĞ BELEDİYESİNE ÖZEL TEŞEKKÜR**

Deprem ardından bilindiği gibi Türkiye'nin birçok yerinden belediyelerin yardıma geldiği Osmaniye'de Ankara Altındağ İlçe Belediyesinin gösterdiği çabayı da unutmamak gerektiğini belirten Muhtar Sesli; "Altındağ Belediyesi sabah erken saatlerde buraya geldi ve bize çadır, gıda, arama ve kurtarma konularında büyük destek verdiler. Belediye Başkanı Asım Balcı bizzat burada bulunarak çalışmalarda yer aldı. Bize yemek

konusunda ve temizlik konularında büyük yardımları oldu. Allah hepsinden razı olsun" ifadelerini kullandı.

**YARDIMLAR VALİLİK YOLUYLA YAPILMALI**

Yardımlar konusunda da Valiliği adres olarak gösteren Sesli, yardımların tek elden yapılmasının daha sağlıklı olacağını altını çizdi. Sesli, yağma olaylarının fazla olmasından dolayı Valiliğin ihtiyaç kadar gönderdiğini belirterek; "Biz gelen yardımları valiliğimize aktarıyoruz. Bize gönderenlere, valiliği aktarıyoruz. Biz oradan alıyoruz. Tek merkezden yağma olayı fazla. Ben ihtiyacım olanı söylüyorum. Bana gönderiyorlar. Yoksa yağmıyorlar. Benim mahallede oturmaya vermiyorum. Geliyor ben burada oturuyorum diyor. Adres soracak, söyleyemiyor, vermiyorum. Kendi mahallene git diyor. Çünkü her muhtar aynı işi yapıyor. Yoksa baş edemeyeceğiz. Yok. Bir de bir sıkıntımız daha var, Mesela adam on kişilik bir aile hanımı geliyor. Birinci sıraya giriyor, alıyor. O gidiyor, boyası geliyor. O gidiyor, çocuğu geliyor. Bunu önlemeye çalışıyoruz elimizden geldiği kadar. Yani önemli olan ihtiyaç sahibine ulaşılması bu. Ben şunu istiyorum. Diyorum ki ben size bir makarna, bir pirinç, bir fasulye, bir yağ, bir çay verin. Git, üç gün sonra bir daha gel. Bittiğinde tekrar. Bir daha gel. Bunlar evde tabii çadır alanları bunlara vermiyoruz. Çünkü çadırlarda lokantalarımız var, ihtiyaçları yok. Evlerde kalanlar, evin kenarında kalanlar, evin içinde olanlara bunları veriyoruz seçmeye çalışıyoruz. Hata yapıyor muyuz? Yapıyor muyuzdur? Tabii ki yapıyoruzdur. Kaçırduğumuz oluyor. Ama elimizden geleni seçmeye çalışıyoruz. Ben biraz kendime bir mahalleye hakim bir muhtarım da. Biliyorum az çok. Yani çok az hata yapmaya çalışıyorum. Umarım çok az hata yapıyorumdur. Bazı insanlarımız fırsatı ganimete çevirmek



istiyorlar. Biz de buna izin veremiyoruz. Kavga da ediyoruz. Bizi tehdit ediyorlar. İşte sana oy vermeyeceğiz bir daha. Seni döveceğiz. Bundan da biz karşıya kalıyoruz. Ama hiç önemli değil. Elimden geleni yapmaya çalışıyorum. Amacım ulaşmaya ulaşmak. Bakınız tek başınıza arabaya koyup gıda dağıtmayın. O dağıttığınızda boşa gidiyor. İstif yapıyorlar. Gelin bize muhtarlara gelin. Muhtarlar dağıtsın. Kızılaya gidin. Kızılay dağıtsın. Listeler dahilinde. Yeteri kadar verelim. Yoksa bizim malzememiz çok. Bizi bize yeter. Osmaniye'mize yeter malzeme. Almayan varken mükerrer alanlar çok fazla. Aynı öyle. Yani ben bir battaniye vermişim. İki battaniye vermişim. On tane almak isteyen var. Geleni dağıtıyoruz. Esirgemedik veriyoruz. Yani insanlar soğukta kalmayın diye. Yani ne gerekiyorsa yapmaya çalışıyoruz. Önceliğimiz ısıtıcı, yiyecek, çadır. Önceliğimiz bunlar. Şu an görülen bunlar. En büyük sıkıntılarımız bunlar. Ama hepsi kadim adım, her çeşit geliyor. Her çeşit malzememiz geliyor geleni dağıtıyoruz, her çeşit dağıtıyoruz, herkese vermeye çalışıyoruz. Alın bir sonra bir daha gelin diyorum. Alın üç gün sonra bir daha gelin ki herkese verelim, herkese yetişelim. Derdimiz o" dedi.

Haber Merkezi

## SILA GAZETESİ

17 ŞUBAT 2023 CUMA SAYI: 6081  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

**Fatih BALÇILAR**  
Kurucu Sahibi

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Merâl Fetullahoğlu

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANIYE

**DAĞITIM**

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANIYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**FİYATI**  
75 KRŞ

**Dizgi**  
Sıla Gazetesi

## ÇADIR KENTLERDE 17 BİN 327 KİŞİ BARINIYOR

Osmaniye Valiliğinden yapılan açıklamaya göre kent genelinde bulunan 17 noktaya kurduğu çadırkentlerde 17 bin 327 kişi barınıyor.

Merkez üssü

Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin ardından depremzedeler, çadırlara yerleştiriliyor. Osmaniye Valiliğinden yapılan açıklamada, kent genelinde 17 noktaya çadır kent kurulduğu ve çadır kentlerde 17 bin 327 kişinin barındığı bildirildi. Osmaniye Valiliği



## KIZILAY, UZAK KÖYLERE YEMEK ULAŞTIRIYOR



Kızılay, Osmaniye'de köylere ve uzak mahallelere yemek ulaştırmaya devam ediyor. Depremi yaşadığı ilk anlardan itibaren çalışmalara katılan Kızılay, depremzedelere yönelik beslenme desteğini sürdürüyor.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerin ardından Kızılay, kan bağıışı ve arama kurtarma çalışmalarının yanında depremden etkilenen illerden olan Osmaniye'nin köylere ve uzak mahallelerine yemek ulaştırma çalışmalarına devam ediyor. Kızılay Osmaniye Şubesi

## BASIN CAMİASI YÜZYILIN AFETİNDE TEK VÜCUT OLDU

Kahramanmaraş merkezli meydana gelen ve 10 ilde büyük yıkıma sebep olan depremler sonrasında tüm Türkiye yaralarının sarılması için seferber oldu. Depremde büyük kayıplar veren basın camiası da 'yüzyılın en kötü doğal afeti' olarak adlandırılan felakette maddi ve manevi her türlü katkısı verebilmek için büyük bir dayanışma örneği sergiledi. Basın İlan Kurumu koordinasyonu ile gerçekleştirilen yardım kampanyasına ülke genelinde şimdiye kadar 442 gazete kuruluşu destek verirken toplanan miktar 4 milyon TL'ye ulaştı.

Gazeteler, resmi ilan gelirlerini bağışladı

Türkiye'nin gazetelerini tek vücut haline getiren yardım kampanyası, Artvin'deki gazetecilerin harekete geçmesiyle başladı. Artvin'deki 9 gazetenin bir aylık resmi ilan gelirlerinin yüzde 10'unu afetzedelere bağışladıklarını açıklamasının ardından Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkinç önderliğinde bağış kampanyası başlatıldı. Kurumun Şube Müdürlükleri aracılığıyla yürütülen kampanyaya ülke genelindeki basın kuruluşlarının desteği çığ gibi büyüdü.

Basın kuruluşları, Basın İlan Kurumu aracılığıyla yayımladıkları resmi ilanlardan elde ettikleri gelirlerin belirli bir oranını ya da tamamını bağışlayarak kampanyaya destek verdi. Şu ana kadar 442 gazete bağış kampanyasına katılırken toplanan miktar yaklaşık 4 milyon TL oldu. Bazı gazeteler önümüzdeki aylara ilişkin resmi ilan gelirlerinin bir kısmını da bağışlamayı taahhüt ederek depremden zarar görenlere desteklerini sürdüreceklerini beyan etti. Kampanyanın, daha fazla katılım ile önümüzdeki günlerde de sürmesi bekleniyor.

BİK personeli de kampanyaya katıldı

Basın İlan Kurumu personeli de yaşanan afete duyarsız kalmayarak AFAD'a bağışlanmak üzere 1,6 milyon TL topladı. Depremi yaşadığı illerdeki şube müdürlüklerinde görev yapan mesai arkadaşlarını unutmayan Basın İlan Kurumu çalışanları, afetten etkilenen personel için de ayrıca topladıkları yardım bedeli 500 bin TL'ye ulaştı.

Tüm varlığımızla ülkemizin ve basınımızın hizmetindeyiz

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkinç, büyük deprem sonrasında tüm ülke genelinde olduğu gibi basın camiası olarak kenetlendiklerini, yaraların sarılması için Kurum olarak ellerinden gelen tüm katkıyı sunduklarını ve sunmaya devam edeceklerini belirtti.

Erkinç, "Deprem bölgesinde bulunan 129 yerel gazete, 8 milyon TL tutarında erken ödeme yaptık. Türkiye'nin gazeteleri #BirlikteÇokGüçlüyüz sözü etrafında birleşerek yaraların sarılması için gelirlerinin bir kısmını bağışlayarak elini taşın altına koydu. Önümüzdeki günlerde bu desteğin daha da artacağına inanıyorum. Gazetelerimizin, yurdun dört bir yanına dalga dalga yayılan depremedelere destek kampanyası, yıllar boyu unutulmayacak. Bu zor günlerin geride kalması adına yapılan tüm çalışmalarda üzerimize düşen görevi yapacağız. Deprem bölgesindeki gazetelerimize yönelik önümüzdeki hafta gerçekleştirilecek Genel Kurulumuzda önemli kararlar almayı ve ikinci bir destek paketi açıklamayı planlıyoruz" ifadelerini kullandı.



## ZAYİ İLANI

Osmaniye korkut ata üniversitesi bilgi ve belge yönetimi bölümünden aldığım öğrenci kimlik kartımı kaybettim **ALİ SARIOĞLLARI**

## YOĞUNLUĞU FIRSAT BİLEN KİŞİLER, MOTOSİKLET ÇALDI

Osmaniye'de depremin yaraları sarılmaya çalışılırken bir yanda da yağmacılara fırsat verilmiyor. Yoğunluktan faydalanarak bir motosikleti çalan iki kişi jandarma tarafından yakalandı.

Alınan bilgilere göre, Osmaniye İl Jandarma Komutanlığına bağlı ekipler, iki kişinin bindiği bir motosikleti şüpheli görerek durdurmak istedi. Duru ihbarına uymayan motosiklet ile Jandarma ekipleri arasında kısa süreli bir kovalamaca yaşandı. Yakalanan şüpheliler yapılan sorguda, Motosikleti depremden



dolayı yaşanan yoğunluğu fırsat bilerek çaldıklarını itiraf ettiler.

Hırsızlık şüphelileri, alınan ifadelerinin ardından Adliye'ye sevk edildi.

Yoğunluğu fırsat bilen kişiler, motosiklet çaldığı Jandarma Komutanlığı

## VALİ YILMAZ, KAMPÜSTE KALAN AFETZEDELERİ ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz, OKÜ Karacaoğlan Yerleşkesi'nde misafir edilen depremede kalanları ziyaret etti. OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, kampüste misafir edilen

depremede kalanları hakkında Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz'a bilgi verdi. Daha sonra alandaki depremede kalanlarla yakından ilgilenen Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz, geçmiş olsun dilekelerini ilettili. OKÜ

## AFETZEDEYE DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

Depremde enkazdan yaralı olarak kurtarılan afetzedeye Osmaniye Devlet Hastanesi personeli doğum günü sürprizi yaptı.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan depreme Kahramanmaraş'ta yakalanan ve tedavi edilmek üzere Osmaniye'ye getirilen 21 yaşında ki Çocuk Gelişimci Melike Gül'e Hastane personeli doğum günü sürprizi yaptı.

Gül, kendisine moral veren sürpriz için hastane yöneticilerine ve personeline teşekkür etti.

Osmaniye Devlet Hastanesi



## YARALI KURTARILAN DEPREMZEDE, ENKAZ ALTINDAKİ 88 SAATİ ANLATTI

KAHRAMANMARAŞ merkezli depremlerde Osmaniye'de yıkılan 10 katlı binanın enkazından 88 saat sonra kurtarılan Murat Babaoğlu (36), 'Ben enkaz altında 10 gün kaldığımı sandım ama 4 günmüş. Sürekli uyuyup uyandım ve üşüdüm dedi. Osmaniye Valisi Erdi Yılmaz, Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve beraberindeki heyet, Raufbey Mahallesi'nde depremden yıkılan 10 katlı binanın enkazından 88 saat sonra kurtarılan Murat Babaoğlu'nu tedavi gördüğü Osmaniye Devlet Hastanesi'nde ziyaret etti. Eli demirlere sıkışan ve kangren riski nedeniyle

ameliyat edilen Babaoğlu, enkaz altında geçirdiği zamanı anlattı. Babaoğlu, 'Kaldığım yer biraz genişti, dönebiliyordum. Ufaktan hareket edebiliyordum. Nefes almamda hiçbir sıkıntı olmadı. Hilti seslerini duyduğum bana ulaşacaklarını düşündüm, umutlandım hep. Ben enkaz altında 10 gün kaldığımı sandım ama 4 günmüş. Sürekli uyuyup uyandım ve üşüdüm ifadelerini kullandı. Depremden de sürekli korktuğunu söyleyen Babaoğlu, 'Deprem başlangıcıyla panikle merdivenlere koştum. Merdivenlerden inerken merdiven kırıldı düştüm ve üstüme de üstümdeki



merdiven düştü. Merdivenin dönen yeri çapraz gelince üzerimde kaldı ve bana da biraz orası alan oldu ama elim sıkıştı. Bir süre elimi oradan çıkartamadım, artçı deremler hareket ettirince boşluk oluştu, elimi kurtardım. Enkaz altında sürekli sarsıntı hissettim, hiç öyle büyük bir sarsıntı hissetmedim diye konuştu. DHA OSMANIYE